1 - A Paide du compas, reporte les longueurs des cotés des figures 1 et 2 sur les deux droites afin de

comparer leur périmétre. .
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Le périmétre de la figure ) _est plus petit que celui de la figure 4
2 - Calcule le périmétre de chacun de ces polygones.
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3 - Calcule le périmétre de chacune de ces figures.
a. La figure est composée d’un rectangle et d’un carré.

et d’un carré.
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4 - Sans faire de mesure, compare puis range les périmétres de ces polygones du plus petit au plus grand.
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5 - Résous ces problémes.
a. Quelle est la longueur totale des lignes blanches a|b. Pour débuter leur entrainement, les joueurs de
peindre ? B I’équipe de handball s ‘échauffent en faisant 2 tours
(9' * 405) * (11 68) = 346 de terrain. Sur quelle distance courent-ils ? J'O
e Mluox2) + (20x2)Ix = (8o440) %2 = 12042

bl Y o 245 m de WW&M I Aon ume distarce de 4O ma.
c. Une brodeuse achéte de la dentelle pour entourer ses napperons. Ses napperons sont 3 rectangles de
longueur 25 cm et de largeur 18 cm et 6 carrés de 22 cm de cdté. Quelle longueur de dentelle fui faut-il ?
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Vown m&um%m-. 258+S28 =186

N fouk F8E omn de dwmkelle.




